



В начальной школе гимназии состоялся ещё один праздник. 13 апреля нашу школу посетили студенты различных Санкт-Петербургских ВУЗов, члены Ямальского землячества народов Севера. Ребята представили следующие национальности : ненцы, ханты, селькупы, коми и были одеты в национальные костюмы, рукотворная вышивка на которых служит разделительным признаком для каждого народа и является оберегом. Они показали народный танец, позволили детям попробовать свои силы в народных единоборствах и продемонстрировали шаманский бубен, через звучание которого человек передает свои чувства.

Коренные малочисленные народы Севера бережно сохраняют древние сказания, передающиеся из поколения в поколение. Их легенды можно расценивать как уникальный культурный феномен. Издревле основным занятием местного населения была охота, рыболовство и оленеводство. Вообще, олень у народов Севера выступает в первую очередь в роли спустившегося с неба и связанного с культом солнца священного животного. По древнему обычаю ненцев, в честь солнца, появившегося после долгой полярной ночи, приносили в жертву двухгодовалого белого оленя. Высока материальная и духовная культура народов Севера, с раннего детства детей учат бережно относиться к природе, ты можешь брать столько, сколько тебе потребуется для жизни, но не сверх того. Все, что взял у природы, должен употребить с пользой, но не с жадностью.

Вот об этом и многом другом рассказали студенты учащимся 4-х классов, а в конце, показали мастер-класс по изготовлению оберега, зарядив его энергией солнца. И праздник действительно состоялся!















(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

